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MUNICIPALIDAD PROvlNC:IAL DE CA|AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"Afio del Bicentermrio del Perti: ZOO afros de mdependencia"

RESOLUC16N DE 6RGAN0 SANCIONADOR N® 112-2021-OS-PAD-MPC

Cajamarca,   i  3   juL  2021

VISTOS:

EIExpedienteN°107108-2018;Resoluci6nde6rganolnstructorN°56-2020-Ol-PAD-MPC;lnforme
de 6rgano Instructor N° 111-2021-Ol-PAD-MPC de fecha 15 de junio de 2021, y

_CONSIDERANDO:

Que, la Ley N9 30057, hey del Servicio Civil, desarrolla en su Titulo V el  nuevo Regimen  Disciplinario y
Procedimiento  Sancionador  en   el   Sector  Publjco,   en  cuanto  a   su  vigencia,   la   Undedma   Disposici6n
Complementarja  Transitoria  del  Reglamento  General  de  referida  Ley  N9  30057  aprobado  por  Decreto
i:p;emoN°-040-Z014-PCMsehaladue..``EItlitulocorrespondientealregimendis.ciplin?rioypr?ce^diTi_e_n.t_o_-s-=Tn-c;;n=dor entra en vigencia a los.tres (3) meses de publicado el presente reglamento. Con e!  filn aye I.as
-i;iii-ad-es  adecuen  int:mamente  al  procedimiento".,  as'i,  v  estando  a  que  el  refer.ldo  re5lament? iue

publicado el 13 de junio de 2014, el  regimen disciplinario y procedimiento sancionador conforme a la Ley
de Servicio Civil entr6 en vigencia a partir del 14 de septiembre de 2014, por lo que corresponde accionar
conforme a las Teglas establecidas en dicho procedimiento.

lDENTIFICAC16N  DEL SERVIDOR IAl
•     CARLOS ENRIQUE ALFARO RODRIGUEZ

-   DNI  N®

-  Cargo

-  Area/Dependencia
-  Tipo de contrato
-  Periodo Laboral
-  Situaci6n actual

: 26612376
: Jefe de Servicios Generales
: Unidad de Logl'stica y Servicios Generales

: Decreto Legislativo N91057
: Del 01 de julia del 2016 al 31 de diciembre del 2018
: Vinculo  laboral concluido.

ANTECEDENTES:

Mediante  Memorando  N°  113-2019roGA-MPC,  del  17  de  abril  de  2019  (Fs.  51),  el  Director de  la  Oficina
General  de Administraci6n,  remite al  Director de la  Oficina General  de Gesti6n  de  Recursos  Humanos,  la
copia del expediente N° 107108-2018, sobre reembolso para cancelaci6n del reconocimiento de deuda, al
haber observado presuntas irregularidades en el mismo, y que por intermedio de la Secretaria Tecnica de
Procedimientos Administrativos Disctplinarios se determine las responsabilidades de los trabajadores y/a
funcionerios  que  han  incurrido  en  la  vulneraci6n de  la  Directiva  N9  005-2017-MPcroGA,  omitiendose

procedimientos legalmente establecjdos, mencionando los documentos:
-      lnforme  Legal  N®  118-20190GAJ-MPC,  de  fecha  22  de  marzo  del  2018  (Fs.  45  -49),  el  Director  de

Asesorfa  Jurfdica,  con  respecto  al  reembolso  solicitado  por  el  ex jefe  de  Servicios  Generales  emite
opini6n  legal.

-      lnforme  N°  036-2018-VFMM.UC.OGA.MPC,  de  fecha  31  de  octubre  del  2018  (Fs.  18),  la  Analista  de

Cuentas de la MPC -CPC Miranda Mendoza Vlanca al Jefe de la Unidad de Contabilidad, donde informa
observaciones a la solicitud de reembolso.

Asimismo, de la documentaci6n obrante en la copia del expediente N° 107108-2018 encontramos:
-      Informe  N°  239-2018-ASG-ULysG-OGA-MPC,  de fecha  26 de octubre del  2018  (Fs.  01 -17),  el Jefe del

Area de servicios Generales-el servidor investigado CARLOS ALFARO RODRfGUEZ, solicita a la Directora      r,tJ-
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RESOLUC16N  DE 6RGAN0 SANCIONADOR N. 112-2021-OS-PAD-MPC

de la Oficina General de Administraci6n  reembolso para  la cancelaci6n de la adquisici6n de materiales,

repuestos y accesorios  para  los  equipos  de  electro  bombas  de  las  piletas y fuentes ornamentales  de

jardines y plazuelas como son: Alameda de los Incas, Anfiteatro, Parque Taxco,  Plazuela Bel6n, Local de
Cruz de Piedra, Colina Santa Apolonia, C.A Qhapac flan, Plaza de Armas, Alameda  La  Recoleta, Plazuela

Conrado  Mundaca, y otros de  propiedad  de  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca,  las que fueron
reparadas  para  prever cualquier contingencia  en  el  suministro  de  agua  potable.  Adjuntando  a  dicho
lnforme:
o    Hoja  Excel  (Fs.  16),  donde  se  especifica  el  proveedor,  ntimero  de  RUC,  tipo  de  comprobante,  el

ndmero de comprobante y el importe de cada una de las compras.
o    Adjunta  ocho  (08)  comprobantes  de  pago detallados  en  la  hoja  Excel,  y guias  de  remisi6n  de  los

productos adquiridos (Fs. 01 -15).
-      lnforme  N°  036-2018-VFMM.UC.OGA.MPC,  de  fecha  31  de  octubre  del  2018  (Fs.  18),  la  Analista  de

Cuentas de la MPC -CPC Miranda Mendoza Vianca al Jefe de la Unidad de Contabilidad, donde informa
observaciones a  la solicitud de reembolso:

o    Que de acuerdo a la Ley de Contrataciones con el Estado N9 30225 y su reglamento, que las compras
hasta 8UITs constituyen un  supuesto excluido sujeto a supervisi6n,  por la tanto, contratarse hasta
S/.  33,200.00  en  forma  directa  sin  proceso  que  el  6rgano  encargado  de  las  contrataciones  en  la
entidad debe dar fiel del cumplimiento a lo dispuesto en la normativa vigente.

o    Que  de   acuerdo  a   la   Ley  anteriormente   mencionada   sefiala   en  forma   clara   quienes   son   los
responsables de las contrataciones en la entidad en cumplimiento del art'culo 19 del reglamento de
dicha    ley   donde   se    indica    que    los    responsables   del    cumplimiento    en    la    prohibici6n    de
fraccionamiento es el area  usuaria, salvo sea el caso de incurrir en fraccionamiento son  las compras

par convenio marco.
o     Que en  el  reembolso  solicitado  por el  Responsable de Servicios  Generales-el  servidor investigado

CARLOS ALFARO RODRfGUEZ, se observa claramente que esta  incurriendo en fraccionamiento por
la suma de S/.  39, 745.90, en compras al  mismo proveedor MULTIERVICIOS ``NOVOA".

o    Que no se adjuntan notas de entrada y salida del almac6n.
o    Que no se adjuntan ningdn medio probatorio de los mantenimientos realizados.
El mismo que fue derivado mediante proveidos, hasta el Area de Servicios Generales, como lo podemos
observar en  la  parte posterior del folio  18 y en el  Reporte de Tr5mite del Expediente N9107108 (Fs. 52
-53).

-      lnforme N° 255-2018-ASG-ULysG-OGA-MPC, defecha 28 de noviembre del 2018 (Fs.19 -39), elJefe del

Area  de Servicios  Generales-el  investigado  CARLOS ALFARO  RODRiGUEZ,  a  la  Directora  de  la  Oficina
General de Administraci6n, donde levanta observaciones para el pago del reembolso para cancelaci6n.
Adjuntando a dicho lnforme:
o    Notas de  Pedidos y Comprobantes de salidas de  los  productos solicitados  por el  area  de Servicios

Generales, los mismos que se encuentran a obrantes a folios 24 al 37.
o    Fotograffas (Fs. 19-23), donde se observa los repuesto y reparaciones de electro bombas.

-      lnforme N° 271-2018-ASG-ULysG-OGA-MPC, de fecha 28 de noviembre del 2018 (Fs. 40 -43), elJefe del

Area  de Servicios  Generales -Sr.  CARLOS ALFARO  RODRfGUEZ,  al  Jefe  de  la  Unidad  de  Presupuesto,
donde solicita asigne presupuesto requerido en el  Expediente N9107108.

-      lnforme  N°  006-2019-ASG-HGW-LyM-SG-L-OGA/MPC,  de  fecha  07  de  febrero  del  2019  (Fs.  44),  el

Responsable  de  Limpieza  y  Mantenimiento dirigido al Jefe del  Area  de Servicios  Generales-Sra.  Celia
Luz S5nchez  Gonzales,  donde solicita  el  reconocimiento de deuda  para  la  cancelaci6n  respectiva  a  los

proveedores.
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Que mediante lnforme Legal  N° 118-2019-OGAJ-MPC, de fecha 22 de marzo del 32018 (Fs. 45 -49), el
Director de Asesoria Juridica, con respecto al reembolso solicitado por el ex jefe de Servicios Generales
emite  opini6n  legal  teniendo  en  cuenta  la  documentaci6n  obrante  en  el  Expediente  N9  107108  y  el
lnforme N9 006-2019-HGW-LyM-SG-L-OGA/MPC, a trav6s del cual el  Director de la Oficina  General de
Administraci6n remite a este despacho para se realice dicha opini6n legal, la misma que colige:
o    Sefiala  que conforme a  lo establecido en  el  literal  a) del  artl'culo 5 de la  Ley de Contrataciones del

Estado, se encuentran excluidos del ambito de aplicaci6n de la normativa, sujetos a supervisi6n ``las
contrataciones cuyos montos sean iguales o inferiores a ocho (8)  UIT's, vigentes al  momento de la
transacci6n''; en ese sentido, dichas contrataciones se desarrollan sin observar las disposiciones de
la referida normativa, salvo disposici6n expresa de la misma.

o    Por  su  parte  la  Resoluci6n  de  la  Oficina  General  de Administraci6n  N9  004-2018-OGA-MPC,  en  su
numeral  5.1.  del  articulo 59  relacionado  con las  responsabilidades sefiala:  `'la  unidad  de  logistica y
servicios generales a  traves del area  de adquisiciones,  es  responsable de ejecutar los  procesos de
contrataci6n  de  bienes  y/o  servicios  requeridos  por  las  Unidades  Organicas  de  la  Municipalidad
Provincial  de  Cajamarca,  por cuanto  ninguna  otra  unidad  esta  autorizada  de contratar bienes y/o
servicios directamente con los proveedores''; desprendiendose de lo precedente que sola la Unidad
de Logistica y Servicios Generales de la Municipalidad Provincial de Cajamarca   a trav6s del Area de

adquisiciones, esta facultada  para  la contrataci6n  de bienes y/a servicios cuyo valor no supere  las
ocho (8)  UITs.

o    Del  mismo  modo  se  precisa  en  el  articulo  27  de  la  Ley  de  Contracciones  del  Estado  faculta  la
contrataci6n  directa  con  un  determinado  proveedor,  siempre  que  la  misma,  de  manera  previa,
hubiera sustentado -tecnica y legalmente-Ia necesidad de aprobar dicha contrataci6n.

o    Que mediante lnforme N° 239-2018-ASG-ULysG-OGA-MPC, de fecha 26 de octubre del 2018 (Fs. 01
-17), el Jefe del Area de Servicios Generales -el servidor investigado CARLOS ALFARO RODRfGUEZ,

solicita  a  la  Directora  de  la  Oficina  General  de Administraci6n  reembolso  para  la  cancelaci6n  de  la
adquisici6n de materiales, repuestos y accesorios para los equipos de electro bombas de las piletas

y fuentes ornamentales de jardines y plazuelas como son: Alameda de los Incas, Anfiteatro, Parque
Taxco,  Plazuela  Belen,  Local  de  Cruz  de  Piedra,  Colina  Santa  Apolonia,  C.A.  Qhapac  f¢an,  plaza  de

Armas, Alameda La  Recoleta,  Plazuela Conrado Mundaca, y otros de propiedad de la Municipalidad
Provincial   de   Cajamarca,   las   que  fueron   reparadas   para   prever   cualquier   contingencia   en   el
suministro de agua  potable. Adjuntando a dicho  lnforme Hoja  Excel  (Fs.16),  donde se especifica  el

proveedor, ndmero de RUC, tipo de comprobante, el nulmero de comprobante y el importe de cada
una  de  las  compras  y  ocho  (08)  comprobantes  de  pago  detallados  en  la  hoja  Excel,  y  guias  de
remisi6n de los productos adquiridos (Fs. 01 -15).

o    Que mediante lnforme N° 036-2018-VFMM.uC.OGA.MPC, de fecha 31 de octubre del 2018 (Fs.18),
la   Analista   de   Cuentas   de   la   MPG  -  CPC   Miranda   Mendoza   Vianca   al  Jefe   de   la   Unidad   de

Contabilidad,  donde  informa  observaciones  a  la  solicitud  de  reembolso:  de  acuerdo  a  la  Ley  de
Contrataciones con  el  Estado N9 30225 y su  reglamento,  que  las compras hasta  8UITs Constituyen
un  supuesto  excluido sujeto a  supervisi6n,  par la tanto, contratarse hasta  S/.  33,200.00 en  forma
directa  sin  proceso que el  6rgano encargado de  las contrataciones en  la  entidad  debe  dar fiel  del
cumplimiento  a  lo  dispuesto  en  la  normativa  vigente  y  que  de  acuerdo  a  la  Ley  anteriormente
mencionada sefiala en forma clara quienes son los responsables de las contrataciones en la entidad
en cumplimiento del articulo 19 del  reglamento de dicha  ley donde se indica que los responsables
del  cumplimiento  en  la  prohibici6n  de  fraccionamiento  es  el  area  usuaria,  salvo  sea  el  caso  de
incurrir en fraccionamiento son las compras par convenio marco y que el reembolso solicitado par
el  Responsable  de  Servicios  Generales-  el  servidor  investigado  CARLOS  ALFARO  RODRrGUEZ,  se
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RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® llZ-20Z1-OS-PAD-MPC

observa  claramente  que  esta  incurriendo  en  fraccionamiento  por  la  suma  de  S/.  39,  745.90,  en
compras al mismo proveedor MULTIERVICIOS "NOVOA''.

o    Advirtiendo  que  en  el  articulo  20  de  la  Ley  de  Contrataciones  del  Estado,  sefiala  se  encuentra

prohibido fraccionar la contrataci6n de bienes, servicios u obras con  la finalidad de evitar el tipo de
procedimiento de selecci6n que corresponda segtin  la necesidad anual, de dividir la contrataci6n a
trav6s  de  la  realizaci6n  de  dos  o  mss  procedimientos  de  selecci6n  de  evadir  la  aplicaci6n  de  la

presente ley y su reglamento, como se advierte el fraccionamiento indebido se configura cuando las
prestaciones  contratadas  de  manera  independiente  poseen  caracterl'sticas  y/o  condiciones  que
resulten identicas o similares; es decir, representan un mismo ob|.etivo contractual.

o    Concluye que al  amparo de  la Ley y el  Reglamento acotadas y conforme a  la fundamentaci6n y/o
sustento esgrimido en  los  lnformes T6cnicos de  la  referencia  y del  an5Iisis  precedente,  considera

que  resulta  lMPROCEDENTE,  el  REEMBOLSO  PARA  LA CANCELAC16N  DEL  RECONOCIMIENT0  DE  LA
DEUDA; al  no  haber cumplido con  la establecido en  la  Directiva  N9 005-2017-MPC-OGA "Normas o

procedimientos para la contrataci6n de bienes y servicios por montos menores o iguales a ocho (08)
UIT's en  la  Municipalidad  Provincial de Cajamarca"

-      Que  mediante  Carta  N9  002-2019-OGA-MPC  (Fs.  50),  de  fecha  16  de  abril  del  2019,  el  Director  de  la

Oficina  General  de Administraci6n,  pane de conocimiento  al  Sr CARLOS ALFAR0  RODRIGUEZ-Ex Jefe
del  Area  de Servicios Generales  de  la  Unidad  de  Log`stica  y Servicios  Generales  de  la  MPC,  que  no  es

posible   dar   tramite   alguno   a   su   solicitud   de   reembolso,   por   cuanto   no   ha   cumplido   con   los
procedimientos de acuerdo a la Ley de Contrataciones del Estado.

En este sentido, luego de las investigaciones realizadas y analisis de la documentaci6n recibida el Jefe de la
Unidad  Logi'stica  y Servicios  Generales  de  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca  expidi6  la  Resoluci6n

de  6rgano  Instructor  Na  56-OI-PAD-MPC  (Exp.  N°  107108-2018),  resolviendo  en  su  artl'culo  primero  lo
si8uiente:

•       ARTfcuLO PRIMERO: lNICIAR PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIo en contra el sr.

CARLOS ALFARO RODRIGEZ,  por la presunta inobservancia al  principio de Respeto,  regulado en  el
Artfculo  6®  numeral  1,  de   Ley  del  C6digo  de  €tica  de  la  Funci6n  Ptiblica,  el   mismo  que  es
considerado falta de car5cter disciplinario, de acuerdo al arti'culo 100° del Reglamento de la Ley del
Servicio  Civil,  enmarcandose  en  el  literal  q)  del  artfculo 85® de  la  Ley N® 30057,  Ley del  Servicio
Civil, que prescribe: Articulo 85° Son faltas de caracter disciplinario: (...) q) Las dem5s que sefiale la
Ley;  par presuntamente  haber actuado  inobservado  la  Ley  N9  30225  Ley de  Contrataciones  del
Estado,  su  Reglamento  y  la  Directiva  N9  005-2017-MPC-OGA  `'Normas  o  procedimientos  para  la
contrataci6n   de   bienes  y  servicios   por   montos   menores   a   iguales   a   ocho   (08)   UIT's   en   la
Municipalidad  Provincial  de Cajamarca'',  al  haber solicitado  el  reembolso  para  cancelaci6n  de S/.
39,745.90 (Treinta y nueve mil setecientos cuarenta y cinco con 90/100 soles) por la adquisici6n de
materiales,  repuestos  y  accesorios  para  los  equipos  de  electro  bombas  de  las  piletas  y fuentes
ornamentales de jardines y plazuelas como son: Alameda  de  los  Incas, Anfiteatro,  Parque Taxco,
Plazuela  Bel6n,  Local  de  Cruz de  Piedra,  Colina Santa Apolonia,  C.A. Qhapac  Nan,  Plaza  de Armas,
Alameda   La   Recoleta,   Plazuela   Conrado   Mundaca,  y  otros  de  propiedad   de  la   Municipalidad

Provincial de Cajamarca.

En  ese  sentido,  se  notific6  al  servidor  con  la  Resoluci6n  de  6rgano  Instructor  N°  56-Ol-PAD-MPC  y  sus
actuados,  realizandose dicha  notificaci6n  al servidor Carlos  Enrique Alfaro  Rodriguez,  mediante cedula de
notificaci6n N®  148-2020-STPAD-OGGRRHH-MPC y Constancias de Primera y Segunda Visita  (Fs. 62-64), en

la  que  se  ha  dejado  constancia  en  esta  dltima  que  con  fecha  01  de julia  de  2020  a  horas  10:37  am,  el
notificador se constituy6 al domicilio del administrado, de conformidad con lo indicado en la Constancia de„.,__._.           _  _      A _ __ ---__.-__ -H  _._-i
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Primera  Visita,   asimismo,   en   m6rito  a   lo  establecido  en   el   articulo   21°  de  la   Ley  del   Procedimiento
Administrativo General, Ley N° 27444, se procedi6 a dejar bajo puerta  la  Notificaci6n  N° 148-2020-STPAD-
OGGRRHH-MPC,  Resoluci6n de Organo Instructor N® 56-2020-Ol-PAD-MPC (04 folios) y 01 CD-ROM.

IDENTIFICAC16N  DE LAISI FALTAISI DISCIPLINARIA(Sl  lMPUTADAIsk

Se investiga la presunta comisi6n de la falta la prevista en el Artfculo 85®: Son faltas de caracter disciplinario

que,  segdn  su  gravedad,  pueden  ser  sancionadas  con  suspensi6n  temporal  o  con  destituci6n,  previo
proceso administrativo:

(...)

q) Las demas que sefiale la Ley".

En ese sentido, el Arti'culo 100° del Reglamento General de la Ley N9 30057, Ley del Servicio Civil, aprobado

por D.S. N° 040-2014-PCM, indica cuales son las demas leyes que tambien  constituyen faltas para efectos
de  responsabilidad  administrativa  disciplinaria,  tales  como:  la  Ley  N®  27815;  entonces,  bajo  ese  marco
norm;tiIVo en el presente caso el serv.idor habr'ia  inobservado el principio de Respeto, establecido en la
Ley N® 27815, Ley del C6digo de Etica de la Funci6n P&bllca, que prescribe:

Art.   6°   numeral   1®   Respeto:   Adecua   su   conducta   hacia   el   respeto   de  la   Constituci6n   y   las   Leyes,

garantizando  que  en  todas  las  fases  del  proceso  de  toma  de  decisiones  o  en  el  cumplimiento  de  los
procedimientos administrativos, se respeten los derechos a la defensa y al debido procedimiento.

Al haber vulnerado las siguientes normas:

•      Ley de contrataciones con el Estado N9 30225 y su reglamento,  "Compro5 hosto 8U/T's canst/.tuyen
un supuesto excluido sujeto a supervisi6n".

•       Directiva  N9  005-2017-MPC-OGA  ``Normas  o  procedimientos  para  la  contrataci6n  de  bienes  y

Servicios  por  montos  menores  o  iguales  a  ocho  (08)  UIT's  en  la  Municipalidad   Provincial  de
Cajamarca''.

Hic_Has Y ANALISIS RESPECT0 A LA PRESUNTA COMIS16N DE FALTA ADMINISTRATIL4:

El investigado CARLOS ENRIQUE ALFARO RODRrGUEZ, pese a haber sido validamente notificado mediante
cedula de notificaci6n  N® 148-2020-STPAD-OGGRRHH-MPC y Constancias de Primera y Segunda Visita (Fs.
62-64), no ha presentado descargo alguno hasta la fecha, par lo que corresponde analizar la documentaci6n
obrante en el presente expediente:

Que del analisis del  presente expediente, se advierte que el Sr. CARLOS ALFARO RODRIGUEZ, en su calidad
de Jefe del Area de Servicios Generales, solicit6 mediante lnforme N° 239-2018-ASG-ULysG-OGA-MPC con
Expediente N° 107108-2018, de fecha 26 de octubre del 2018 (Fs. 01 -17), reembolso para la cancelaci6n
de la adquisici6n de materiales, repuestos y accesorios para los equipos de electro bombas de las piletas y
fuentes ornamentales de jardines y plazuelas como son: Alameda  de  los Incas, Anfiteatro,  Parque Taxco,
Plazuela  Bel€n,  Local  de Cruz de  Piedra, Colina Santa Apolonia, C.A Qhapac flan,  plaza de Armas, Alameda

La Recoleta, Plazuela Conrado Mundaca, y otros de propiedad de la Municipalidad Provincial de Cajamarca,

poruntotaldeS/.39,745.90,sinembargo,severificaquenohacumplidoconelprocedimientoestablecido
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MUNICIPAIIDAD PRCNINCIAL DE CA|AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"Afro del Bicentenndo del Perti: ZOO afros de lndapendencia"

RESOLUC16N DE ORGANO SANCIONADOR N° llZ-ZOZ1-OS-PAD-MPC

en la Directiva N9 005-2017-MPC-OGA "Normas o procedimientos para la contrataci6n de bienes y servicios

por  montos  menores  o  iguales  a  ocho  (08)  UIT's  en  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca"  ni  con  lo
establecido  en  la   Ley  N9  30225  Ley  de  Contrataciones  del  Estado  y  su  reglamento,  los  mismos  que
establecen principios e indican que en el caso de contrataciones de bienes y servicios por montos menores
o iguales a ocho UIT debe regirse por las propias normas de la  Entidad, en este caso, ante la existencia de
la  Directiva  N9 005-2017-MPC-OGA, antes mencionada, el servidor debi6 seguir el procedimiento indicado
en esta;  pese a ello, se limit6 a  adquirir materiales y otros, sin  realizar las acciones previas a la  compra, en
ese sentido, se determina  que el servidor ha  inobservado el  principio de Respeto,  regulado en  el Art`culo
6° numeral 1, de Ley del C6digo de Etica de la Funci6n Ptlblica, el mismo que es considerado falta de car5cter

disciplinario,  de  acuerdo al  articulo  100®  del  Reglamento  de  la  Ley  del  Servicio  Civil,  enmarcandose  en  el

literal  q)  del  articulo  85°  de  la  Ley  N°  30057,  debido  a  que  no  ha  adecuado  su  conducta  al  respeto  y
cumplimiento a la  Ley de Contrataciones del  Estado y a  las normas de la Entidad.

GRADUAC16N  DE LA SANC16N

Que, el artfculo 87° de la Ley N° 30057, Ley del Servicio Civil, establece que la sanci6n debe ser proporcional
a la falta cometida y se determina evaluando la existencia de las condiciones sigujentes:

a )    gs:ea :::toa::6cno: ::Su ::t::teas :: :: :c:::I,epsu°e :t:a: ub:esneeasf:ucrt':|C,aoT :en::r::: teecE:::Sin:::::=:::=:t:i d a d ,

al  realizar adquisiciones sin seguir procedimientos,  inobservando la  Directiva  N® 005-2017-MPC-OGA
"Normas y Procedimientos para la Contrataci6n de Bienes y servicios por montos menores a iguales

a  ocho  (08)  UIT  en   la  provincia  de  Cajamarca",  afectando  la  libertad  de  concurrencia  donde  las
Entidades promueven el libre acceso y participaci6n de proveedores en los procesos de contrataci6n

que  realicen,  y  encontr5ndose    prohibidas  la  adopci6n  de  practicas  que  limiten  o  afecten  la  libre
concurrencia  de  proveedores.  Par lo cual  Ia  conducta  del servidor no garantiz6  que se  maximicen  el
valor de los recursos ptiblicos que se invierten y tampoco produjo la promoci6n de su actuaci6n bajo
el enfoque de gesti6n por resultados en la contrataci6n que hizo, siendo que dicha contrataci6n no se
efectuo  siguiendo  los  parametros  de  forma  oportuna  y  bajo  las  mejores  condiciones  de  precio  y
calidad,  no pudiendo evidenciarse que se permita el cumplimiento de los fines publicos y tengan una
repercusi6n  positiva  en  las condiciones de vida de los ciudadanos.
Vale  decir,  se  ha  desperdiciado  mss  de  un  afro  de trabajo  (despliegue logl'stico y administrativo)  del
area de la Sub Gerencia de Licencias de Edificaciones, producto del mal procedimiento de notificaci6n

que  efectu6  el   investigado,   imposibilitando  incluso  al   el  Abg.  Willer  Vfsquez  Rebaza   -  Ejecutor
Coactivo cumplir con su labor.

b)     Ocultar la comisi6n de la falta a impedir su descubrimiento:
En este caso no se configura esta condici6n.

c)      El grado de ierarquia v especialidad del servidor clue comete la falta:
En  su  calidad  de Jefe  del  Area  de  Servicios  Generales,  cuya  area  pertenece  a  la  oficina  General  de
Administraci6n,  teni'a  la  obligaci6n  de  conocer  las  directivas  que  emite  djcha  oficina,  como  es  la

Directiva N° 005-2017-MPC-OGA '`Normas y Procedimientos para la Contrataci6n de Bienes y servicios

por montos  menores o  iguales a  ocho  (08)  UIT en  la  provincia  de  Caj.amarca,  que fue  emitida  por la
Oficina General de Administraci6n.

d)     Circunstancias en due se comete la infracci6n:
En el presente caso no se configura dicha condici6n.
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MUNICIPALIDAD PRCIVINCIAL DE Cfi|AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

"Afio del Bicentendo del Prfu: ZOO afio8 de Indapendencia"

RESOLUC16N  DE 6RGAN0 SANCIONADOR N® 112-2021-OS-PAD-MPC

e)     Concurrencia de varias faltas:
EI presente caso no se advierte la concurrencia de varias infracciones.

f)      Participaci6n de unoo masservidoresen lafalta:
En el presente caso no se advierte la partjcipaci6n de otros servidores.

g)      La  reincidencia  en  la comisi6n  dela falta_:
EI investigado no es reincidente en la comisi6n de la falta descrita.

h)     La continuidad en  la comisi6n de la falta:
En e[ presente caso no configura dicha condici6n.

i)       El beneficio ilicitamente obtenido:
No se ha determinado beneficios obtenidos por el investigado.

Que,  en atenci6n  al  inciso a) del  articulo  103® del  Reglamento General+de la  Ley del Servicio Civil,  se
advierte  que  en  el  presente  caso  no  se  configura  ninguna  eximente  de  responsabilidad  previsto  en  el
articulo 104° de la norma en comento, por lo que en atenci6n a las condiciones evaluadas y graduaci6n de
sanci6n prevista en el artfculo 91. de la  Ley N. 3cO57 -Ley del Servicio Civil, corresponde aplicar la sanci6n
de SUSPENSION  al  infractor.

Que,  estando  a  lo antes expuesto, teniendo  en  cuenta  lo sefialado  por Texto  Unico  Ordenado  de la
Ley N® 27444, Ley de Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N9 004-2019-
JUS y en usa de las facultades conferidas par la Ley N® 3cO57,  Ley del Servicio Civil, su  Reglamento General
aprobado   por   Decreto   Supremo   N°   040-2014-PCM,   Directiva   N9   02-2015-SERVIR/GPGSC,   "Regimen
Disciplinario  y   Procedimiento  Sancionador  de   la   Ley   N9  30057,   Ley  del  Servicio   Civil"   aprobada   par

Resoluci6n  de  Presidencia  Ejecutiva  N9  101-2015-SERVIR-PE,  modificada  por  Resoluci6n  de  Presidencia

Ejecutiva  N9 092-2016-SERVIR-PE.

SE  RESUELVE:

ARTICuLO  PRIMERO:  SANCIONAR  CON  SUSPENS16N  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  DE  SESENTA (60)
DfAS  CALENDARIOS  al  servidor  CARLOS  ENRIQUE  ALFARO  RODRIGUEZ,  en  calidad  de  Jefe  de  Servicios

Generales,  por la  inobservancia  al  principio  de  Respeto,  regulado  en  el  Artfculo 6°  numeral  1,  de  Ley del
C6digo  de  Etica  de  la  Funci6n  Pdblica,  el  mismo  que  es  considerado  falta  de  car5cter  disciplinario,  de
acuerdo al articulo 100° del Reglamento de la Ley del Servicio Civil, enmarc5ndose en el literal q) del articulo
85° de la Ley N® 30057, Ley del Servicio Civil, que prescribe: Artioulo 85° Son faltas de car5cter disciplinario:

(...)  q)  Las  demas  que  sefiale  la  Ley;  al  inobservar  la  Ley  N9  30225  Ley  de  Contrataciones  del  Estado,  su
Reglamento  y  la  Directiva  Ng  005-2017-MPCOGA  "Normas  a  procedimientos  para  la  contrataci6n  de
bienes  y  servicios  por  montos  menores  o  iguales  a  ocho  (08)  UIT's  en  la  Municipalidad  Provincial  de

Cajamarca", debido a que ha solicitado el reembolso para cancelaci6n de S/. 39,745.90 (Treinta y nueve mil
setecientos  cuarenta  y  cinco  con  90/100  soles)  par  la  adquisici6n  de  materiales,  repuestos y  accesorios

para los equipos de electro bombas de las piletas y fuentes ornamentales de jardines y plazuelas como son:
Alameda  de  los  Incas,  Anfiteatro,  Parque  Taxco,  Plazuela  Bel6n,  Local  de  Cruz  de  Piedra,  Colina  Santa

Apolonia,  C.A.  Qhapac flan,  Plaza  de Armas, Alameda  La  Recoleta,  Plazuela  Conrado  Mundaca, y otros de

propiedad  de  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca,  sin  observar  los  procedimientos  establecidos  en
las normas antes mencionadas, en atenci6n a los fundamentos expuestos en la parte considerativa.
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OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS
"Ario del Bicentenndo del Perti: 200 afros de hadependencia"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 112-2021-OS-PAD-MPC

orlcuLO  SEGUNDO_:  EI  servidor  sancionado  podr5  interponer  recurso  de  reconsideraci6n  o  apelaci6n
dentro  de  los  quince  (15)  dfas  habiles  siguientes  a  la  notificaci6n  de  la  presente  resoluci6n,  debiendo

presentar   el   impugnatorio   ante   el   DIRECTOR   DE   LA   OFICINA   GENERAL   DE   GESTION    DE   RECUPISOS
HUMANOS,  que  por  este  acto  resuelve  sancionario.  La  interposici6n  de  los  medios  impugnatorios  no
suspende la ejecueich del acto impugnado. EI recurso de reconsideraci6n sera resuelto por el DIRECTOR DE
LA  OFICINA  GENERAL  DE  GESTION  DE  RECURSOS  HUMANOS,  que  por  este  acto  resueive  sancionarlo.  La

interposici6n  de  los  medios  impugnatorios  no  suspende  la  ejecuci6n  del  acto  impugnado.  El  recurso  de
reconsideraci6n   sera   resuelto   par   el   DIRECTOR   DE   LA   OFICINA  GENERAL   DE   GEST16N   DE   RECURSOS

HUMANOS y el recurso de apeleci6n  a  cargo del Tribunal  del Servicio Civil, de conformidad  con  el  articulo
goo de la  ley N® 30057,  Ley del Servicio Civil.

ARTfcuLO TERCERO:  REGISTRAR la sanci6n  impuesta  en  el  Registro  Nacional de Sanciones de Destituci6n
y   Despido,  de  conformidad  con   lo  previsto  en   la   Resoluci6n   de   Presidencia   Ejecutiva   N°  264-2017-
SERVIR/PE con  la que se formaliza  la aprobaci6n de la  Directiva que regula  el funcionamiento del  Registro
Nacional de Sanciones contra Servidores Civiles".

4B|icuLOCuARTO:NOTIFICARlapresenteresoluci6nalinvestigadoensudomiciliorealqueseublcaen
Pasaie Sofia Alva Chavez N9141 Provincia v Deoartamento de Caiamarca.

REGfsTRESE Y COMUNfQUESE

DOCUMENTO  FIRMADO  DIGITALMENTE
-------------------------------------------------------------.-------,,,,I-,I,

ABG.  EDWIN  ORLANDO CASANOVA MOSQUEIRA

DIRECTOR

OFICINA GENERAL DE  GEST16N  DE  RECURSOS  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL  DE CAJAMARCA

STPAD/cgbs
Exp.  107108-2018
01

STPAD

Unidad de Planjficaci6n y personas
lnformatica
Archivo
-lnteresado
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NOTIFICAC16N  N° 415-2021-STPAD-OGGRRHH-MPC

1.      Documento Notificado:  RESOLUC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N° 112.2021-OS-PAD-MPC.  (13/07/2021).

2.      Texto  del  Acto  Administrativo:  SE  RESuELVE  SANcloNAR  CON  SUSPENSION  SIN  GOCE  DE  REMUNERAcloNES  POR  EL
LAPSO (...):  Por imputaci6n  de falta de caracter djsciplinario,  en virtud  a  la  Ley Servir 30057 y su  Reglamento D.S.  040-2014-PCM:
NOTIFICAR la presente al Sr.  CARLOS ENRRIQUE ALFARO RODRiGUEZ en su centro laboral o en su domicilio real ubicado en;
Psje. Sofia Alva Chavez N° 141.

3.      Autoridad do PAD         :  OFICINAGENERAL DE GET16N DE RECURSOS HUMANOS
4.       Entidad:                              :   MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA

Av. La Alameda de los Incas-Complejo Gran ``Qhapac f`an".

5.      Efecto de la Notificaci6n.

Fecha: ........ /   07     /2021       Hora: ....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLUC16N);  PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNAC16N  (PAPA  LOS

DESCARGOS  05  DiAS  HABILES  Y  PARA  LOS  RECuRSOS  IMPUGNATORIOS  ES  DE  15  DiAS  HABILES  -ART.111.  Y  117°  DEL D.S.  N°`040-2014-

PCM -F?EGLAMENTO  DE  LA  LEY SERVIF?  N°  30057).

DaeumQv`hcMl€:`\
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HORA y FECHA DE NOTiFicAcioN:  .`.i.`':?.?  F' vyl    del     ? ..5../   07  /2021
.1                                     -    /'OS     xpvd|.


